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KẾ HOẠCH

V/v tổ chức Tuần lễ sinh hoạt học đường năm học 2019 - 2020
Thực hiện theo Quyết định số 587/QĐ-UBND-HC ngày 02 tháng 8 năm 2019 của Ủy ban nhân dân huyện Lấp Vò Quyết định Ban hành Khung kế hoạch thời gian năm học 2019 – 2020 áp dụng cho ngành học giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên trên địa bàn huyện Lấp Vò; 


Căn cứ công văn số 645/PGDĐT-NV ngày  29  tháng 7  năm 2019 của Phòng giáo dục và đào tạo Lấp Vò về việc một số công tác chuẩn bị năm học 2019 - 2020; 

Căn cứ kế hoạch số 734/PGDĐT – NV ngày 15 tháng 8 năm 2019 của Phòng GDĐT Lấp Vò về việc thực hiện “ Tuần lễ sinh hoạt học đường” năm học 2019 – 2020;

Trường THCS Mỹ An Hưng B xây dựng kế họach Tuần lễ sinh hoạt học đường năm học 2019 - 2020 như sau:

I. Mục đích, yêu cầu:
1. Nâng cao nhận thức đúng đắn của học sinh về tư tưởng, chính trị; hiểu rõ về chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, thực hiện đúng các quy chế đào tạo, rèn luyện của Bộ GD&ĐT và quy định của nhà trường; trang bị kịp thời một số thông tin cần thiết về tình hình thời sự, kinh tế, chính trị, xã hội trong tỉnh, trong nước và quốc tế.

2. Giúp học sinh hiểu rõ quyền lợi, nghĩa vụ, ý thức trách nhiệm của bản thân và tầm quan trọng của kiến thức, kỹ năng sống, kỹ năng nghề nhằm đáp ứng tốt nhu cầu xã hội.

3. Việc tổ chức “Tuần lễ sinh hoạt học đường  năm học 2019-2020” phải được tiến hành nghiêm túc, thiết thực, tiết kiệm và đạt hiệu quả giáo dục cao.

II. Thời gian, thời lượng: 


Từ ngày 19/8/2019 đến ngày 24/8/2019 

Thời lượng: mỗi lớp sinh hoạt 01 buổi không quá 150 phút
III. Đối tượng: 


Tất cả học sinh lớp 6 đến lớp 9 của trường THCS Mỹ An Hưng B

IV. Nội dung:

   1. Các hoạt động chính

    1.1. Đón học sinh lớp 6: 
- Tổ chức các hoạt động để học sinh lớp 6 được tiếp nhận vào lớp, vào trường, làm quen với thầy cô giáo, bạn bè như: tổ chức đón học sinh mới; họp lớp giới thiệu làm quen…  
 

- Tạo điều kiện cho học sinh mới đến trường hòa nhập nhanh chóng vào môi trường học tập và rèn luyện mới qua hoạt động hướng dẫn, giúp đỡ thân thiện của bạn bè và thầy cô giáo bằng các hình thức trò chơi, sinh hoạt tập thể, giao lưu kết nghĩa giữa học sinh các lớp đầu cấp với học sinh các lớp trên.

    1.2. Tổ chức trang trí lớp học, vệ sinh trường lớp:

  Tổ chức cho học sinh lao động tổng vệ sinh trường lớp, trong và ngoài lớp, trang trí lớp học, ( cây xanh, cây kiểng, bình hoa, khảm bàn, đồng hồ treo tường, các khẩu hiệu ( về học tập, đạo đức…), chăm sóc cây xanh, cây kiểng. Sắp xếp bàn ghế gọn gàng, ngay ngắn, tẩy xóa các vết bẩn trên bàn. Quét mạng nhện trên laphong.

   1.3. Tổ chức hoạt động tìm hiểu về nhà trường
 - Tìm hiểu về truyền thống, tầm nhìn và sứ mạng của nhà trường; cơ cấu tổ chức, cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên nhà trường; tìm hiểu và nắm được điều lệ, quy chế nhà trường, quy chế kiểm tra, đánh giá, xếp loại học sinh về học tập và rèn luyện, nội quy và các quy định của nhà trường.

- Tìm hiểu về các điều kiện cơ sở vật chất, thiết bị học tập, vị trí phòng học, phòng thư viện, phòng thiết bị, phòng học tin học, sân chơi, bãi tập, nhà để xe của học sinh, khu nhà vệ sinh của học sinh, bảo vệ môi trường, trang phục, đồ dùng học tập và rèn luyện của học sinh khi đến trường.


  - Tổ chức cho lớp bình bầu cơ cấu ban cán sự lớp ( lớp trưởng, các lớp phó, các tổ trưởng, tổ phó, có thể chọn những học sinh giỏi, học sinh có năng khiếu bình bầu cán sự bộ môn). Khi bình bầu ban cán sự lớp phải lập biên bản đầy đủ về việc bầu lớp trưởng, các lớp phó, các tổ…

           - GVCN cho học sinh thảo luận để xây dựng nội quy lớp học trên tinh thần các em tự nguyện, tự giác, chăm sóc, sử dụng, giữ gìn, bảo vệ các công trình, phục vụ cho các hoạt động trong nhà trường; sử dụng, giữ gìn, bảo quản sách, vở, đồ dùng học tập.

  - Cho học sinh viết sơ yếu lí lịch để nắm hoàn cảnh gia đình học sinh mà có sự hỗ trợ kịp thời cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn, trong việc huy động học sinh ra lớp đầu năm.
    1.4. Tìm hiểu về chương trình giáo dục
- Tổ chức tìm hiểu các hoạt động học tập, giới thiệu để giúp học sinh làm quen với mục đích, yêu cầu, chương trình học tập và giáo dục, phương pháp học tập và rèn luyện ở trường, lớp; làm quen và từng bước tiếp cận với nội dung, phương pháp, hình thức dạy học, môn học, hoạt động giáo dục một cách tích cực, chủ động, tự tin.

- Giới thiệu sách giáo khoa và tài liệu tham khảo nhằm khơi dậy trong các em sự yêu thích và hứng thú đối với môn học.

- GVCN yêu cầu mỗi em phải có một bộ sách giáo khoa để học gồm các môn: Văn, Sử, Địa, Tiếng Anh, Toán, Lý, Hóa, Sinh, Công nghệ, Mỹ thuật, Âm nhạc, Tin học ( đối với các lớp có học tin học).      

   1.5. Tổ chức bàn giao học sinh:
- Tổ chức bàn giao học sinh giữa giáo viên chủ nhiệm lớp dưới với giáo viên chủ nhiệm lớp trên. Giáo viên chủ nhiệm ra soát, để có biện pháp giúp đỡ các em học sinh có nguy cơ không đến trường, phấn đấu tất cả học sinh có tên trong danh sách lớp đến trường kịp ngày bắt đầu học chương trình mới. 

- Tổ chức cho học sinh tìm hiểu hoàn cảnh của bạn cùng lớp để có biện pháp chia sẻ, giúp đỡ bạn cùng vươn lên trong học tập và rèn luyện ngay từ đầu năm học.

- Biên bản bàn giao học sinh giữa giáo viên chủ nhiệm lớp dưới với giáo viên chủ nhiệm lớp trên. Hạn chót ngày 29/8/2019 

    1.6. Tổ chức tuyên truyền cho học sinh
Tổ chức tuyên truyền, phổ biến, giáo dục các quy định pháp luật cơ bản, cần thiết liên quan tới học sinh như: nội quy nhà trường; văn hóa ứng xử trong trường học; tìm hiểu về Luật Giáo dục, Luật Giao thông đường bộ, Luật Chăm sóc bảo vệ trẻ em...; cách phòng tránh tai nạn thương tích, đuối nước; phòng chống xâm hại tình dục trẻ em…
Tuyên truyền nâng cao nhận thức cho các em về chủ quyền biển đảo Việt Nam; chủ trương, đường lối của Đảng và chính sách, pháp luật của Nhà nước về bảo vệ chủ quyền và phát triển kinh tế - xã hội biển đảo Việt Nam.

    2. Hướng dẫn tham gia một số hoạt động trong và ngoài nhà trường

- Tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa của Ngày khai giảng, Lễ chào cờ Tổ quốc; hướng dẫn học sinh tập hát Quốc ca, Đoàn ca, Đội ca đúng nhạc và lời để hát tại các buổi lễ theo đúng nghi thức, thể hiện nhiệt huyết, lòng tự hào dân tộc của tuổi trẻ Việt Nam.

- Hướng dẫn học sinh ôn luyện bài thể dục giữa giờ theo quy định. Duy trì nền nếp thực hiện bài thể dục giữa giờ trong suốt năm học.

- Tổ chức cho học sinh tìm hiểu về cảnh quan sư phạm và môi trường thân thiện trong nhà trường (xây dựng, giữ gìn trường, lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn; học tập và rèn luyện có hiệu quả; rèn luyện kỹ năng sống; các hoạt động trải nghiệm sáng tạo và vui chơi lành mạnh...).

- Tìm hiểu, chăm sóc và phát huy giá trị các di tích lịch sử, văn hóa, cách mạng ở địa phương.

    3. Quy định về thời gian học chính khóa: 

            ++ Buổi sáng: từ 7 giờ 05 phút đến 11 giờ 30 phút 


  ++ Buổi chiều: từ 12 giờ 30 phút đến 16 giờ 55 phút 
V. Tổ chức thực hiện:

     1. Đối với Ban lãnh đạo: 


Xây dựng kế hoạch tổ chức Tuần lễ sinh hoạt học đường năm học 2019 – 2020 phù hợp với điều kiện, thực tế của nhà trường, phù hợp với đặc điểm của địa phương và đối tượng của học sinh.

     2. Đối với giáo viên chủ nhiệm: 


Tổ chức sinh hoạt cho học sinh từ ngày 19/8/2019 đến ngày 24/8/2019 về các nội dung ở trên.


Kiểm diện học sinh ra lớp hằng ngày và báo cáo cho ban lãnh đạo nhà trường sau mỗi buổi sinh hoạt. 

Trên đây là kế hoạch tổ chức Tuần lễ sinh hoạt học đường năm học 2019 – 2020 của Trường THCS Mỹ An Hưng B. Trong quá trình thực hiện, nếu gặp khó khăn thì các giáo viên chủ nhiệm báo cáo với Ban lãnh đạo để kịp thời giải quyết./.
	Nơi nhận :

- Hiệu trưởng (b/c);



       
- Như điều 3; 






- Lưu : VT,3b
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